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Лепка. 
Тема: «Снеговик» 
Цель: продолжать знакомить детей со свойствами пластилина; учить детей 
скатывать  пластилин круговыми движениями; развитие мелкой моторики; 
вызвать у детей положительные эмоции от занятия. 
Материал: пластилин белого цвета; доски для лепки; салфетки; иллюстрации 
с изображением снеговика, готовая заготовка снеговика. 
Предварительная работа: рассматривание с детьми картинок с 
изображением снеговика; чтение стихотворений о снеговике, о зиме; 
разучивание подвижной игры. 

Ход занятия: 
Воспитатель: - Дети, посмотрите, кто это к нам пришел в гости. 
Дети: - Это снеговик. 
Воспитатель: - Правильно, ребята, это снеговик. 
Воспитатель: - Давайте рассмотрим нашего гостя. А он  какого цвета? 
Дети: - Белого. 
Воспитатель: - Правильно, снеговик белого цвета. 
Воспитатель показывает на части тела снеговика, а дети их называют. 
Воспитатель: Это у снеговика что? (показывает на части тела снеговика) 
Дети: - Глаза, нос, рот, ручки, ножки. 
Воспитатель: - Какие вы молодцы, ребята. 
Воспитатель: - Дети, а давайте поиграем в игру. Хотите? 
Дети: - а. 
Воспитатель: - Так, ребята, выходим на ковер и повторяем за мной:  
Лепим мы снеговика: 
(идут друг за другом по кругу, каждый имитирует, что катит ком снега) 
Шляпу, нос, глаза, бока. 
(дотрагиваются до головы, носа, глаз, хлопают по бокам) 
Вышел славный снеговик 
(качаются из стороны в сторону, переступая с ноги на ногу) 
Воспитатель: - Дети, а нашему снеговику грустно ведь он один. Слепим для 
него друзей снеговиков?  
Дети: - Да. 
Ребята проходят за столы. Воспитатель берет в руки кусочек пластилина и 
начинает его раскатывать круговыми движениями, объясняя детям как 
можно раскатать пластилин, чтоб получился шарик. Дети следом за 
воспитателем начинают выполнять манипуляции с пластилином. 
Воспитатель по ходу занятия проводит индивидуальную работу. 
Воспитатель: Ребята, какие замечательные снеговики получились у нас. Вот 
теперь у нашего гостя будут друзья, и он больше не будет грустить. 
Воспитатель: - Дети, чем мы сегодня занимались? 
Дети: - Лепили снеговиков. 
Воспитатель: - Ребята, вам понравилось сегодняшнее занятие? 
Дети: - Да. 


